
  

 

Najnovšia verzia aplikácie Multicash na Software Distribution Server 
 
 
ČSOB ponúka svojim klientom možnosť mať vždy najaktuálnejšiu verziu aplikácie Multicash prostredníctvom Software 

Distribution Servera (ďalej ako „SDS“). 

 

Na tomto SDS si registrovaný klient môže kedykoľvek overiť, či používa najnovšiu verziu Multicashu a v prípade, že nie, si 

môže stiahnuť inštalačný balíček s aktuálnou verziou. 

 

Inštalácia novšej verzie je jednoduchá – stiahnutý súbor sa jednoducho spustí – je však potrebné dodržať niekoľko zásad 

pred spustením, preto Vám odporúčame postupovať podľa TOHTO návodu a v prípade nejasností kontaktovať náš 

Helpdesk 0850 111 133, resp. corhelpdeskelb@csob.sk. 

 

Verzia, ktorú na SDS ponúkame na stiahnutie od 1.6.2011, obsahuje dve nové funkcionality. 

 

Aktuálne zostatky k účtom – klient si stiahne z banky aktuálny disponibilný a účtovný zostatok novou obálkou CBA 

(podobne ako si sťahuje výpisy obálkou STA). Ide o zostatok v reálnom čase. 

 

 
 
Statusy platieb – k platbám odoslaným z aplikácie Multicash do ČSOB je možné sťahovať obálkou CZS (podobne ako si 

sťahuje výpisy obálkou STA) ich status na strane banky. Klient sa tak dozvie, napr. či bola platba bankou prijatá na 

spracovanie alebo bola odmietnutá a dôvod, či čaká na zaúčtovanie alebo už bola spracovaná, či náhodou na účte 

platiteľa nie je nedostatok finančných prostriedkov a podobne. Statusy platieb sa zobrazujú v platobnom module (SKI 

alebo SKA), z ktorého boli odoslané. 



  

 

 

 
 
Nastavené sťahovanie obálok CBA a CZS: 

 
 

 
 
 
Štruktúru a príklady súborov CBA a CZS nájdete na webe. 

   

Upozornenie 1: Treba zakliknúť napr. v module SKI v databáze bánk na banke 7500 „zapnúť stav spracovania“, aby sa 

stav platieb začal zobrazovať. 

 

Upozornenie 2: Pozor na to, že pri upgrade sa v Komunikačných parametroch automaticky nastaví komunikácia cez 

TCP/IP a zaklikne proxy (berie z Internet Explorera). Klient, ktorý komunikáciu Multicashu mal bez proxy nebude vedieť po 

upgrade skomunikovať. 

 


